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SUCCESSFUL NETWORKING IN FIGURES.

THE IFH/Intherm 2022

IFH/Intherm CONCLUSION: VISITORS ARE CONVINCED

IFH/Intherm CONCLUSION: EXHIBITORS ARE UNANIMOUS

 318
EXHIBITORS FROM  
12 COUNTRIES 

GOALS ACHIEVED! EXHIBITORS BENEFIT FROM THIS

· FITTER
· HEATING INSTALLERS
· INSTALLATION MECHANICS
· CHIMNEYSWEEPS
· ELECTRICIANS

57 %
· WHOLESALE & EXPORT TRADE
· INDUSTRY
· SPECIALIST PLANNERS/ARCHITECTS
· ENERGY CONSULTANTS
· RESIDENTIAL PROPERTY AGENTS
· SERVICE PROVIDER

43 %

THIS IS WHERE  
TRADE AND INDUSTRY MEET

THE INDUSTRY AS A GUEST IN NUREMBERG:   
OUR EXHIBITORS

68,194 sqm 
EXHIBITION SPACE

GATHERED ON 

* multiple answers possible

EXPERTISE FROM THE MOST  
IMPORTANT SPECIALIST AREAS *

47 %   HEATING

35 %   SANITATION

22 %   RENEWABLE ENERGIES

20 %   AIR CONDITIONING AND VENTILATION

9 %   HOUSE AND BUILDING AUTOMATION

95%  88%

ESTABLISHING NEW  
BUSINESS RELATION- 
SHIPS

 

MAINTAINING  
EXISTING CUSTOMERS

92%

PREPARING  
FOLLOW-UP BUSINESS

PRESENTING THE PRO-
DUCTS & OPTIMIZING  
THE IMAGE

98%

PRESENTING OWN  
INNOVATIONS

NETWORKING &  
EXCHANGING  
EXPERIENCES

95% 95%

98 %
RATE THEIR PARTICIPATION 

AS A SUCCESS

95 %
REACH THEIR TARGET  
GROUP OF VISITORS

96  %
ARE SATISFIED WITH THE  

QUALITY OF THE VISITORS

95 %
FIND PERSONAL CONTACT  
WITH THEIR CUSTOMERS  

VERY IMPORTANT

CONVINCED ALL ALONG THE LINE

TOP EXPERTISE ON ALL SIDES:  
OUR VISITORS

71%
DECISION MAKERS

 45 %   HEATING

41 %   SANITATION

 25 %   RENEWABLE ENERGIES

 20 %   AIR CONDITIONING AND VENTILATION

 8 %   HOUSE AND BUILDING AUTOMATION

* multiple answers possible

WHAT INTERESTS VISITORS*

29,803
TRADE VISITORS

FULL SATISFACTION OF VISITORS 

THE FULL PROGRAM

VISITORS’ VERDICT: KNOWLEDGE ON THE RISE  

 2,136 
PARTICIPANTS 

58
TECHNICAL SPEAKERS 

MORE INFO  
ABOUT IFH/Intherm FROM   
23 – 26 APRIL 2024
at www.ifh-intherm.de

* �All results are derived from FMK-approved organizer statistics or the independent visitor  
and exhibitor survey conducted by Gelszus Messe-Marktforschung Gmbh, 2022 

#IFH24

48
TECHNICAL PRESENTATIONS

88% 

ACHIEVEMENT OF  
PERSONAL GOALS

 95%

VERY GOOD  
TRADE FAIR OFFER

 96%

CLARITY 
IN GENERAL

 94%

PRESENCE OF  
MARKET LEADERS

 96%

INFORMATION 
ABOUT NEWS

RECOMMEND IFH/Intherm TO OTHERS

WILL PARTICIPATE AGAIN IN 2024

93 % ARE VERY SATISFIED

96 %
93 %
93 %

ARE VERY SATISFIED

RECOMMEND THE IFH/Intherm TO OTHERS

93 % WILL ATTEND AGAIN IN 2024

96 %
95 %
92 %

GIVE FULL MARKS TO THE KNOWLEDGE OFFER AT IFH/Intherm

CONSIDER THE TRANSFER OF KNOWLEDGE AT A TRADE FAIR TO BE VERY IMPORTANT

94 %
82 %


